

Strasbourg, 25. april 2024

Spoštovani,

Evropska poslanka Irena Joveva (Renew Europe/Svoboda) je na zadnji dan zadnjega zasedanja Evropskega parlamenta v tem mandatu podprla resolucijo o novih navedbah o ruskem vmešavanju v Evropski parlament in v bližnje evropske volitve ter o posledicah za Evropsko unijo.

Resolucija med drugim navaja, da "ker so medijske analize pokazale, da je od avgusta 2023 v razpravah in intervjujih, ki jih je organiziral Voice of Europe (...), ker je velika večina teh politikov nagnjena k normalizaciji izražanja sovraštva in nestrpnosti na podlagi rase, nacionalnega porekla ali spolne usmerjenosti in prikazuje Rusijo kot pristno varuhinjo tradicionalnih družinskih vrednot, ker javni diskurz teh politikov ustvarja nevarne delitve v družbi kot celoti in ogroža demokracijo", Evropski parlament "izraža ogorčenje, ker so poslanci Evropskega parlamenta sodelovali s prorussko medijsko hišo Voice of Europe, medtem ko Rusija izvaja nezakonito vojaško agresijo proti Ukrajini" in "poudarja, da večina stališč, ki so jih nekateri poslanci izrazili za portal Voice of Europe, ne odražata stališč velike večine poslancev".

Evropska poslanka Irena Joveva je ob sprejemu resolucije povedala:

"Ni skrivnost, da skrajne populistične struje v EU že dlje časa sodelujejo z Rusko federacijo – od posojila Marine Le Pen do 'Ibiza afere' takratnega avstrijskega podkanclerja Stracheja – in poskušajo od znotraj spodkopavati demokracijo Evropske unije. Nedavna afera okoli medijskega portala Voice of Europe nam vse to zgolj dodatno potrjuje. Zastopanje domnevno tradicionalnih vrednot populističnih struj je pogosto zgolj pretveza za vzburljanje njihove volilne baze, v ozadju pa so resnični motivi samo korupcija, klientelizem in želja po oblasti ne glede na sredstva. Obtožbe o podkupovanju posameznih politikov, ki so se pojavljali na omenjenem medijskem portalu, grejo še korak dlje, saj je vsako podkupovanje poslancev oziroma politikov EU za zastopanje stališč tretjih držav, pa naj gre za Rusijo, Katar ali katerokoli drugo državo, namesto zastopanja svojih državljanov in državljanov skrajno sprevrženo dejanje. Sprejeti bi morali najstrožje ukrepe, da to v prihodnje ne bi niti bilo mogoče, vsi vpleteni pa morajo odgovarjati za svoja dejanja. Hkrati pa je ne glede na to, ali se je to podkupovanje res dogajalo, treba vedeti, da vse te populistične politične sile, ki so se zbirale okoli portala Voice of Europe, delujejo na enak način, z enako ideologijo in enakimi cilji. Vesela sem, da se je Evropski parlament s to resolucijo hitro odzval na nedavna razkritja, obžalujem pa, da so nekateri politiki, ki so prav tako ponosno dajali intervjuje za omenjeni portal in so imeli med vsemi pravzaprav najvišje državne pozicije, recimo trikratni predsednik vlade in vodja opozicije v eni od držav članic. Pravzaprav si želim, da bi politične skupine v Evropskem parlamentu najprej same razčistile s svojimi člani, pozneje oziroma posledično pa tudi sprejele ukrepe. Zatiskanje oči po vsem tem, kar vemo že zdaj, res ni več mogoče."

Za kakršnekoli dodatne informacije ali izjave evropske poslanke smo vam na voljo.

Lep pozdrav,



Evropski parlament

**renew  
europe.**

**joveva**

Irena Joveva  
*poslanka Evropskega parlamenta*

**Pisarna evropske poslanke  
Irene Joveve**

Kersnikova ulica 3, 1000 Ljubljana  
(+386) 51 282 828

[pisarna@irenajoveva.si](mailto:pisarna@irenajoveva.si)

[www.irenajoveva.si](http://www.irenajoveva.si)